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   VVD Lokaal Netwerk BUCH 
 
 

 VERSLAG 1e Algemene Leden Vergadering 2017 
 
 
datum : woensdag 17 mei 2017 
betreft : 1e ALV 2017 - VVD-Netwerk BUCH 
plaats : Bobs Party & Events, Westerwerf 1, Uitgeest 
steller : Menno Haga 
aanwezige leden: 40 (8 Bergen, 8 Uitgeest, 14 Castricum, 10 Heiloo) 
 
             
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet een ieder welkom. 
 
2. Vaststelling van agenda 
De voorzitter stelt voor de agenda aan te vullen met: 
- punt 5. Terugblik afgelopen jaar door fractievoorzitters en/of vragen 
- punt 6, b. Voorstelling kandidaatstellingsprocedure 
De vergadering stemt hiermee in 
 
3. ingekomen stukken en mededelingen 
De secretaris geeft aan dat er twee ingekomen stukken zijn, te weten: 
- Jaarverslag 2016  
- Staat van baten en lasten over 2017 
De voorzitter vraagt de vergadering, na de mondelinge toelichting van de penningmeester over de 
financiën, in te stemmen met de ingekomen stukken. 
De secretaris geeft, bij onderdeel Mededelingen, aan dat: 
- er vijf leden zich vooraf hebben afgemeld voor de 1e ALV 
- op 19/20 mei 2017 het VVD-Voorjaarscongres zal plaatsvinden 
 
4. Vaststellen van de notulen van de ALV 2016 d.d. 24 september 2016 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
5. Terugblik afgelopen jaar 2016 door BUCH-fractievoorzitters 
Bergen: 
De fractievoorzitter Cees Roem licht de twee onderwerpen, die in de gemeente Bergen spelen, te 
weten de inrichting van het dorpsplein in Bergen, alsmede de bouwplannen in Bergen aan Zee, nader 
toe. 
Uitgeest: 
De fractievoorzitter Mike Zuurbier, doet verslag van de bestuurlijke wisselingen binnen de VVD-fractie 
en het aantreden van de nieuwe VVD-wethouder, Anke de Vink. 
Castricum: 
De fractievoorzitter Inge Ruijmgaart verwijst naar het dualisme in de gemeenteraad.  
Spreker stelt dat er een aantal onderwerpen op tafel liggen, waarbij de fractie eigenstandig 
standpunten inneemt, die niet altijd in lijn van het voorstel van het college B&W liggen. 
Tevens geeft spreker aan dat VVD-Castricum elke maand een inloopspreekuur houdt voorafgaand 
aan de maandelijkse ondernemersbijeenkomst. Er wordt goed gebruik gemaakt van het spreekuur. 
Heiloo: 
De fractievoorzitter René van Splunteren geeft aan dat de fractie een Jaarverslag 2016 heeft 
opgesteld. Genoemd jaarverslag zal alsnog aan alle leden ter kennisneming worden toegezonden. 
Spreker stipt een aantal onderwerpen, w.o. de samenwerking binnen de coalitie, alsmede de 
verdergaande samenwerking binnen de vier VVD-BUCH-fracties, uit het jaarverslag aan en geeft 
daarover een nadere toelichting. 
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6. Gemeenteraadsverkiezingen 2018. 
De voorzitter geeft uitleg over de te volgen procedure voor de komende Gemeenteraadsverkiezingen. 
De procedure bestaat uit: 
- ALV 1 - vaststellen van het kaderstellend advies    - uiterlijk 1jun17 
- ALV 2 - vaststellen verkiezingsprogramma en voorlopige groslijst  - uiterlijk 1nov17 
- ALV 3 - vaststellen definitieve kandidatenlijst     - uiterlijk 1dec17 
- Dag der kandidaatstelling, w.o. het inleveren kandidatenlijst  - uiterlijk 5feb18 
 
a. Vaststellen Kaderstellend Advies 
Spreker stelt voor over te gaan tot vaststelling van het Kaderstellend Advies. 
De vergadering besluit, zoals onderstaand is weergegeven, over de 13 artikelen in het Kaderstellend 
advies: 
1. Het maximaal aantal op de lijst te plaatsen kandidaten bedraagt 50 
2. De lijsttrekker wordt niet afzonderlijk aangewezen 
3. Lijstduwers worden wel afzonderlijk aangewezen 
4. De beperking op dubbel mandaten volgens artikel 24.4. van de statuten wordt niet opgeheven 
5. Er wordt wel gebruik gemaakt van de mogelijkheid om een lijstencombinatie/samenvoeging van 
aanduidingen als bedoeld in de Kieswet aan te gaan 
6. De kandidatenlijst wordt vastgesteld middels een ledenvergadering 
7. (Voorlopige) kandidaten zijn niet bevoegd om deel te nemen aan de beraadslagingen en/of de 
stemmingen bij activiteiten in het kader van de kandidaatstellingsprocedure 
8. De kandidatenlijst staat voor kwaliteit in handeling en uitstraling en zorgt voort voldoende 
herkenbaarheid in de gemeente 
9. De afzonderlijke kandidaten dienen te voldoen aan het Profiel Gemeenteraadsverkiezingen 2018 
10. Kandidaten dienen het Kandidaatstellingsformulier te hebben ingevuld en ondertekend 
11. Deelname aan relevante Haya-trainingen wordt meegewogen 
12. Kandidaten dienen een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) voor politieke ambtsdragers te kunnen 
overleggen 
13. Kandidaten die opgaan voor een tweede termijn moeten bewezen goed hebben gefunctioneerd. 
Wie opgaat voor een derde termijn zelfs exceptioneel 
 
b. Voorstellen kandidaatstellingsprocedure 
De voorzitter stelt voor in te stemmen met het per afzonderlijke gemeente benoemen van een 
Kandidaatstellingscommissie.  
De vier afzonderlijke commissies zullen ieder bestaan uit: 
- Voorzitter 
- Secretaris (coördinator vanuit bestuur) 
- Lid/leden 
Spreker vraagt geïnteresseerden voor genoemde functies zich vóór 1 juni a.s. bij de secretaris op te 
geven. 
Bovendien wordt aangegeven dat leden tot 1 september a.s. bij de secretaris van het bestuur 
kandidaten kunnen voordragen, waarbij zittende raadsleden en wethouders niet automatische 
kandidaten zijn. Ook zij doorlopen dezelfde procedure. 
De vier Kandidaatstellingscommissie houden daarna gesprekken met alle kandidaten. 
In de ALV 2, uiterlijk vóór 1 oktober 2017, wordt over de concept-voorlopige groslijst op alfabetische 
volgorde besloten 
 
c. Informatie over vervolgprocedure en belangrijke data GR2018 
De voorzitter informeert de vergadering over het op te stellen Verkiezingsprogramma. 
Elk subnetwerk, lees gemeente, heeft een eigen verkiezingsprogramma met eigen voor de gemeente 
relevante punten. Waar mogelijk sluiten programmapunten onderling aan m.b.t. BUCH-verband. 
De voorzitter stelt voor in te stemmen met het per afzonderlijke gemeente benoemen van een 
Verkiezingsprogrammacommissie. 
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De vier afzonderlijke commissies zullen ieder bestaan uit: 
- Fractievoorzitter (of vertegenwoordiger) 
- Lid/leden 
Spreker vraagt geïnteresseerden voor genoemde functie als lid zich vóór 1 juli a.s. bij de secretaris op 
te geven. 
 
d. Communicatiecommissie 
De voorzitter stelt de vergadering over te gaan tot vorming van een Communicatiecommissie. 
De komende Gemeenteraadsverkiezingen 2018 is een 'ingewikkelde' procedure met veel 
beslismomenten. Om een goede terugkoppeling en een grotere betrokkenheid van de leden bij deze 
procedure te bevorderen, is/kan een afzonderlijke Communicatiecommissie een goed hulpmiddel zijn. 
Spreker vraagt de leden zich op te geven voor deelneming in genoemde commissie. Staande de 
vergadering meldt Kees Schouten zich hiervoor aan. 
 
7. Rondvraag 
Vanuit de vergadering komen de volgende opmerkingen/vragen: 
- gevraagd wordt om tijdens het komende VVD-Voorjaarscongres de communicatie vanuit het bestuur 
over de situatie rondom onze inmiddels afgetreden partijvoorzitter nadrukkelijk aan de orde te stellen; 
- voorgesteld wordt om voortaan, naast de verzending via de mail, de vergaderstukken van komende 
ALV's ook op onze website te plaatsen; 
- voorgesteld wordt om binnen de bestuursvergaderingen het onderwerp Campagnebudget de 
komende tijd tot vast agendapunt te maken. 
De voorzitter geeft aan de gemaakte opmerkingen/vragen verdere uitvoering zal worden gegeven. 
 
8. Sluiting 
De voorzitter sluit hierna de vergadering. 


